Mentions Légales

Le site internet www.knsauto33.com est édité par KNS AUTO 33, une entreprise enregistrée sous la dénomination ou raison sociale KNS AUTO 33, opérant sous le nom commercial GARAGE CAM. L'entreprise est la propriété de TOUHAMEN Khaled, dont le siège social est situé au 28 Rue des Frères Lumière, 33560 Carbon-Blanc, France. Pour toute question ou information concernant le site ou nos services, vous pouvez nous contacter par courrier à l'adresse mentionnée ci-dessus, par email à contact@knsauto33.com.

Politique de Confidentialité

Chez KNS AUTO 33, nous accordons une grande importance à la protection de vos données personnelles. Nous collectons et traitons vos données personnelles, telles que votre nom, adresse, adresse e-mail et numéro de téléphone, pour le traitement de vos commandes, la gestion de votre compte client, et pour vous offrir une expérience de navigation améliorée sur notre site. Toutes les données sont collectées avec votre consentement éclairé et sont utilisées uniquement par KNS AUTO 33 à des fins spécifiques.

Nous nous engageons à ne jamais partager, vendre ou louer vos informations personnelles à des tiers sans votre accord explicite, sauf si la loi l'exige. Vous avez le droit de demander l'accès à vos données, de les rectifier, de demander leur suppression ou de limiter leur traitement. Pour exercer ces droits, veuillez nous contacter à contact@knsauto33.com.

Nous utilisons des cookies pour améliorer votre expérience sur notre site. Les cookies nous permettent d'analyser l'utilisation du site et de personnaliser votre expérience. Vous pouvez gérer vos préférences de cookies à tout moment via les paramètres de votre navigateur.

En utilisant le site www.knsauto33.com, vous consentez à notre politique de confidentialité. Vos données sont stockées de manière sécurisée et ne sont accessibles qu'aux employés autorisés de KNS AUTO 33.